

# “爱情双杠”女孩出院回家 男友誓将爱情进行到底



晓格正在进行康复锻炼

今年初,各大媒体纷纷报道登封大冶镇“爱情双杠”女孩冯晓格与90后男友贺金峰的恋爱故事。两人相恋半年时,冯晓格意外从屋顶跌落,导致下肢瘫痪,男友贺金峰坚持陪护5年多,还自制双杠帮她康复。

媒体报道后,依靠社会的帮助,冯晓格到郑州济华骨科医院进行康复治疗,经过5个月的康复训练,冯晓格已经能站立行走。日前,万分想家的冯晓格在医生的允许下,于7月3日出院,回到久别的朝阳沟农家小院。

7月4日,记者来到冯晓格家中,她正扶着助行器在院子里行走锻炼,每次锻炼之前,贺金峰都要为晓格做40分钟到

一个小时的康复训练。“我正月初七去的医院,那时候是坐着轮椅去的,现在能借助工具走动了。”男友的贴心照顾,亲戚朋友及社会爱心人士的鼓励和帮助,第一阶段治疗取得了很好的效果,冯晓格对未来的康复充满希望。“第一阶段治疗结束了,想在家里锻炼一下试试,毕竟医院的费用太高,如果不行的话,等经济宽裕了再去医院。”冯晓格说。

提到下一步打算,贺金峰坚定地说:“晓格要恢复到不需要助行器能够自理,这个过程可能需要5年或者10年,但是不管多久我都会陪她走下去。”  
登封播报 胡建邦 岳星朵 文/图

## 登封市交警大队 “重拳出击”整治“飙车”

入夏以来,登封街头不断上演现实版速度与激情,轰鸣的噪音,严重影响到居民的正常生活,而因飙车导致的车祸也时有发生。近日,登封市公安局交警大队在全市范围内开展机动车飙车行为整治专项行动。

据了解,目前查处“飙车”违法行为58起,暂扣非法改装大功率摩托车48辆、非法改装电动车4辆、非法改装小轿车1辆,行政拘留无证驾驶3人。登封市交警大队真诚提醒广大市民及一些爱好“飙车”的青少年家长朋友,一定要加强对青少年学生的思想教育,积极引导其参与健康、安全的户外活动,防止发生意外伤亡事件。  
登封播报 刘少利

## 登封市首届钢琴大赛 评委大咖选手优秀

7月8日,第二届河南电视钢琴大赛登封赛区暨登封市首届钢琴大赛在登封市德善书院拉开帷幕。此次钢琴大赛有来自登封的200余名儿童和青少年钢琴选手参赛。参赛选手中,最大的17岁,最小的仅5岁。记者在比赛现场看到,虽然年纪很小,但选手们弹起钢琴来却很熟练,现场不时响起热烈的掌声。据了解,此次比赛设有一、二、三等奖,由省内钢琴界大咖担任评委,每首曲目结束后都现场报分。评出的优秀选手将在河南电视台演播大厅参加复赛、决赛,夺取10台钢琴大奖。  
登封播报 胡建邦

## 登封市林业局飞防开始 警惕影响飞防安全行为

近日,登封上空呼啸呼隆的飞机呼啸而过,总是引得市民抬头观看。据了解,7月6日至26日,登封市林业局采用飞机喷洒药物以防治杨树食叶害虫。飞机飞行范围为郑少高速、永登高速、迎仙公园等区域。据林业局相关负责人介绍,飞防范围内禁止燃放烟花爆竹、放鸽子、扔石头、放气球和风筝等空中飘浮物及其他影响飞防安全的行为。飞防所喷洒药物为仿生药剂或生物药剂,不会对人畜及环境造成伤害和污染。但飞防区域10公里以内的养蜂养蚕户要迁离,妥善安置。  
登封播报 刘俊苗

## 巡特警进幼儿园 暑期安全记心间

7月6日,登封市公安局巡特警大队民警来到崇高路幼儿园,给30位老师和125名学生上了一节丰富多彩的暑期安全知识教育课。希望在暑假即将来临之际,深化幼儿园暑假期间的安全教育,增强师生的安全意识。此次活动,受到了校方的一致好评。行政园长闫丽丽说:“这次安全教育很及时,用身边常见的潜在危险给孩子们讲解安全知识,孩子们很容易接受,老师们也受到了很大启发。”  
登封播报 岳星朵

通讯员 杨红晓 杨亚博

### 遗失声明

登封市唐庄乡张村村屈村二组耿少杰登唐庄集用(2006)第00011号土地证,不慎遗失,声明作废。

# 六旬“音乐达人” 追梦永无止境

## 自学音乐 被称“音乐神童”

郭国君1956年出生于登封唐庄乡,自小对音乐有着一种执著的偏爱。“小时候生活很贫困,农村没有什么文化生活,但是总有电影演出。”郭国君说,他最喜欢电影《地道战》里边的音乐,自己跟着电影学唱,哼的每个调都很准确。郭国君回忆起小时候的音乐,不禁又哼唱起来。

后来上了初中,郭国君还是很喜欢音乐,经常拿本旧书自学。时间久了,笛子、二胡吹拉弹唱都有了一定水准,渐渐成为学校众所周知的“音乐神童”。

“郭老师,我们现在想写一篇作文,题目就叫《我的钢琴》。”7月7日,登封市正室路某培训中心,正在弹琴的小女孩对着钢琴旁边的郭国君甜甜地说。  
登封播报 刘俊苗/文  
胡建邦/图



郭国君正在弹钢琴

## 年近六旬不弃音乐梦

1989年,已经工作的郭国君偶遇昔日老师,两人商量能否把登封有名的艺术界人才聚集起来。郭国君就自费跑到河南大学考察学习,有位老教授鼓励他成立一个组

织。回到登封后,郭国君立马联系了登封当时知名的4位艺术家,成立了“登封县音乐协会”。

后来因为种种原因,郭国君的音乐路没有很平稳地走

下去。今年,几位好友约其收学生传授音乐,郭国君的音乐梦在他年近六旬时再次被强烈地唤醒。“我想我这辈子都离不开音乐了,后半辈子也要在音乐的道路上走下去。”

## 公园散步被打晕抢劫 惊恐! 警方12小时抓获嫌犯 神速!

夏季来临,天气炎热,公园成了人们晚上乘凉的好去处,但是在散步时却被人偷袭打晕,遭遇抢劫,实在令人心有余悸、惊恐不已。日前,登封市公安局刑侦一中队仅用12个小时就侦破一起公园抢劫案,抓获犯罪嫌疑人高某。

据了解,小乐于7月4日晚10点在棋盘山公园内散步,当快要走到亭子处时,忽然感觉头部遭到击打,小乐感到一阵眩晕,随即倒地。等到5日凌晨3点时她才逐渐恢复意识,用手一摸,发现满头是血,并且随身携带的手提包也不见了踪影。惊慌失措的小乐艰难地回到家中,向父母诉说了其中原委,父母第一时间把小乐送到医院救治,同时拨

打了报警电话。

登封市公安局刑侦一中队接到报警后,办案民警刘广灿带领同事迅速赶到现场对案发现场进行勘查,发现了一些血迹和脚印,遂进行采集取证。当日,刑侦一中队队长乔小克立即组织办案民警对案件进行研判,经过数小时的侦查,7月5日15时许,办案民警在白坪乡将犯罪嫌疑人高某在其家中抓获,并搜出了作案时的铁棍。

经审讯,犯罪嫌疑人高某对抢劫事实供认不讳,现已被刑事拘留,目前案件仍在进一步审理之中。

登封播报 岳星朵  
通讯员 杨红晓 杨亚博

## 男子落水喊救命! 救援演练保安全!

“救命呀!救命呀!”随着一声声呼喊,嵩山景区区内工作人员迅速出动,把一落水男子救出。被救上岸的男子全身湿淋淋的,但因救援及时,无任何生命危险。在众多游客的唏嘘声中,工作人员解释道:“此次落水事件是嵩山景区未雨绸缪,精心组织的演练活动。”

据了解,此次演练活动分别模拟了游客在卢崖瀑布景区溺水、三皇寨景区迷路被困,以及突发心

脏病等事件场景进行应急救援演练。演练中,各参演人员责任分工明确,救援步骤环环相扣,事故研判科学合理,应急决策及时得当,达到了预期演练效果。

此次活动旨在加强景区安全管理,提高员工应对各类旅游安全事故和突发事件的自救和抢险技能,为景区即将到来的汛期及暑期旅游旺季筑牢安全保障。  
登封播报 刘俊苗